



Errata de Publicação 00010/2024-2

Processo: 07593/2023-9

Classificação: Compras/Licitação de Material de Uso e Consumo

Criação: 01/03/2024 19:22

Origem: SAD - Secretaria Administrativa

ERRATA AO TERMO DE RATIFICAÇÃO Nº 12/2024-1

DISPENSA DE LICITAÇÃO

Artigo 75, II, da Lei nº 14.133/2021

Identificação no CidadES: 2024.500T1500001.09.0001

No Termo de Ratificação nº 12/2024-1, publicado no DOC-ES em 28 de fevereiro de 2024, **ONDE SE LÊ:**

Em cumprimento ao Parágrafo Único do Artigo 72 da Lei nº 14.133/2021, na forma da Portaria Normativa TCEES nº 02 de 05 de janeiro de 2024, o **TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO** torna público que RATIFICOU a contratação direta da empresa **ELETROCCON SOLUÇÃO E INTEGRAÇÃO LTDA.**, inscrita no CNPJ sob o nº. **41.046.944/0001-87**, no valor de **R\$ 3.566,79 (três mil, quinhentos e sessenta e seis reais e setenta e nove centavos)**, conforme instrução constante nos presentes autos, para aquisição de material de higiene e limpeza (ref. Itens 3, 4 e 5 Comprasnet.com.br – Protetor de assento sanitário, Coletor de copo plástico e Álcool etílico), para atendimento do TCEES, com fulcro no Artigo 75, Inciso II, da Lei nº 14.133/2021.

LEIA-SE:

Em cumprimento ao Parágrafo Único do Artigo 72 da Lei nº 14.133/2021, na forma da Portaria Normativa TCEES nº 02 de 05 de janeiro de 2024, o **TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO** torna público que RATIFICOU a contratação direta da empresa **ELETROCCON SOLUÇÃO E INTEGRAÇÃO LTDA.**, inscrita no CNPJ sob o nº. **41.046.944/0001-87**, no valor de **R\$ 3.566,70 (três mil, quinhentos e sessenta e seis reais e setenta centavos)**, conforme instrução constante nos presentes autos, para aquisição de material de higiene e limpeza (ref. Itens 3, 4 e 5 Comprasnet.com.br – Protetor de assento sanitário, Coletor de copo plástico e Álcool etílico), para atendimento do TCEES, com fulcro no Artigo 75, Inciso II, da Lei nº 14.133/2021.

FABIANO VALLE BARROS

Secretário Geral de Administração e Finanças

Delegação de competência concedida pela Portaria Normativa nº 02, publicada no Diário Eletrônico do TCEES em 05 de janeiro de 2024.

***Republicando por incorreção no valor da publicação anterior**